РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « <u>19</u> » <u>11</u> 2019 г. г. Калининград Nº 1072

О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского округа «Город Калининград» до 2035 года

На основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», решения окружного Совета депутатов города Калининграда от 03.06.2009 № 112 «Об утверждении новой редакции Положения «О проведении публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов»

постановляю:

- 1. Провести публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения городского округа «Город Калининград» до 2035 года 27 ноября 2019 года в 15 часов в малом зале МАУК Концертно-театрального комплекса «Дом искусств» по адресу проспект Ленинский, 155.
- 2. Комитету городского хозяйства администрации городского округа «Город Калининград» (Купцов А.А.) организовать:
- проведение публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского округа «Город Калининград» до 2035 года;
- размещение информации о месте проведения публичных слушаний, подготовку заключения о результатах проведения публичных слушаний;
- размещение протокола публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского округа «Город Калининград» до 2035 года на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет.

- 3. МКУ «Центр информационно-коммуникационных технологий» (Цыпленков В.С.) обеспечить ведение аудиозаписи выступлений участников публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского округа «Город Калининград» до 2035 года.
- 4. Установить, что прием предложений по проекту схемы теплоснабжения городского округа «Город Калининград» до 2035 года, размещенному на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» http://www.klgd.ru/, осуществляется комитетом городского хозяйства администрации городского округа «Город Калининград» до 22 ноября 2019 года по электронной почте teplo@klgd.ru.
- 5. Управлению по связям с общественностью и средствами массовой информации администрации городского округа «Город Калининград» (Вербицкая И.А.) обеспечить размещение информации о данном постановлении в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет.
- 6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации, председателя комитета городского хозяйства администрации городского округа «Город Калининград» Купцова А.А.

Глава городского округа

pompanes

А.Н. Силанов